
 

Notulen algemene ledenvergadering 
 
Datum:​​ 14-05-2025 
Aanvang:​ 20:00 uur 
Locatie:​ Dorpshuis ‘t Kempken 
 
 
Aanwezig; ongeveer 125 personen  
Afmelding; Geen 
 
 

1.​ Opening en mededelingen  
Speciaal woord van welkom voor: 

-​ Wethouder Schutten en Wethouder Dusseldorp 
-​ Wendy van Lith, Locatiedirecteur iHUB 
-​ Kristel Bruntink, Wijkagent 
-​ Kay Meijer, BOA 
-​ Raadsleden en ambtenaren gemeente Oost Gelre 

Presentatie en notulen van deze vergadering worden op de website geplaatst 
Koffie en eerste consumptie voor rekening DBH 
 

2.​ Vaststellen agenda 
agendapunt Lichtenvoorde Zuid toegevoegd. 
 

3.​ Notulen algemene ledenvergadering 17-06-2024 (Wout) 
Notulen Vastgesteld 
 

4.​ iHUB  
Afgelopen jaar heeft iHUB aangegeven te stoppen, DBH is daarbij goed op de 
hoogte gehouden. 
 
Wendy: 
We hebben vorig jaar al de recentelijke ontwikkelingen medegedeeld. Even een korte 
update: 
Door de hervormingsagenda wordt de gesloten jeugdzorg dichter bij huis geregeld. 
Harreveld ligt ver weg van onze regio. Per 1 april 2024 wordt de jeugdzorg 
afgebouwd. Er worden sinds deze datum geen nieuwe kinderen meer geplaatst. Er 
wordt wel intern op de locatie overgeplaatst.  
Voor de gezinsbehandeling Kerkstraat/Grachtlaan bekijken we momenteel hoe en of 
het kan worden voortgezet.  
iHUB is gefocust op het westen van het land. Als er een goede zorglocatie moet 
komen in Harreveld is het verstandig om te kijken of de expertise behouden kan 
worden voor jeugdzorg/justitie. De vraag is groot voor deze doelgroepen. Er zijn 
diverse redenen om te kijken wat er wel met deze locatie mogelijk is. In beeld is jji 
(wat vroeger al op deze locatie was) en Jisk. iHUB is met andere zorgverleners in de 
regio in gesprek om te kijken of deze locatie kan worden overgedragen naar JJI en/of 
Jisk. Dit onderzoek wordt heel breed gedragen door landelijke instanties oa justitie, 
VNOG.  



 

Er is nu een formeel haalbaarheidsonderzoek gestart. Hieruit moet blijken of het 
voorgestelde scenario haalbaar is of niet. iHUB wil hier graag voor de zomer 
duidelijkheid op hebben. 
Inhoudelijk vinden er al gesprekken plaats, de randvoorwaarden worden ook 
inzichtelijk gemaakt, bv financiën.  
 
vragen vanuit de zaal 
wat zijn de ideeën als het niet gaat lukken? 
In dat geval zal het pand rond 1 januari leeg komen te staan en in de verkoop 
komen. 
 
In het haalbaarheidsonderzoek niet wat aan de late kant? 
Klopt, dit ligt niet aan iHUB. iHUB heeft niet zelf de keuze gemaakt om in Harreveld 
te stoppen maar zijn door wetgeving hiertoe gemaand. Processen in de jeugdzorg 
lopen over het algemeen heel traag door vele regelgeving. 
 
Hoe groot is de regio van de eventuele nieuwe situatie waar we het over hebben? 
Regio in jeugdzorg is Landsdeel Oost. G7. Gelderland en Overijssel. 
 
kunt u een toekomstbeeld schetsen (dromen) voor de consequenties voor 
Harreveld? 
Wendy ziet een transformatieplek voor delictplegers om weer op een goede manier 
in de samenleving te kunnen anticiperen. 
Wendy droomt dat het een forensisch expertisecentrum wordt waar kinderen 
behandeld gaan worden waardoor ze uiteindelijk weer zelfstandig kunnen wonen. 
Eventueel combinatie met jjg. o.a. gezinsbehandelingen. 
 
Om hoeveel plekken gaat het? 
Dit is momenteel niet bekend. iHUB vindt hoe kleiner de groepen hoe beter de 
resultaten. Er zijn momenteel 8 groepen aanwezig met 6 kinderen en wat open 
groepen. totaal nu 80 jongeren (max capaciteit 150). We weten nog niet hoeveel 
groepen er komen en hoeveel kinderen in een groep.  
Voorkeur is voor kinderen die langere behandeling nodig hebben. 
Bij open gedeelte is ons nog niet bekend wat de mogelijke aantallen zijn 
 
 Is er een maximale tijd dat jongeren hier zitten (nieuwe geschetste situatie)? 
Tot 6 jaar kan opgelegd worden door de rechter met een maximum leeftijd van 23 
jaar. 
 
Wat is het belang van iHUB nu nog? 
We hebben een plicht naar onze medewerkers en we voelen ons als locatie erg 
verbonden met het dorp / omgeving. 
 
Als het lang onduidelijk blijft, dan deze verbondenheid wel? Ik begreep dat er veel 
goed gevoel bij de werknemers zit. Als dit gevoel door onduidelijkheid geeft kan dit 
omslaan. 



 

iHUB heeft budget gekregen om rond te kunnen komen tot het einde van het jaar. 
iHUB heeft afspraken gemaakt om geen winst te hoeven maken bij eventuele 
verkoop. 
 
ten opzichte van het haalbaarheidsonderzoek kan het spaans benauwd gaan 
worden. Als het te lang duurt met leegloop is het uitdagender om het personeel te 
blijven motiveren.  
Ook hier zijn financiën beschikbaar gesteld om dit tegen te kunnen gaan. 
 
Ellen Dusseldorp: 
welk belang heeft de gemeente? 
 De gemeente vindt het belangrijk om zoveel mogelijk regie te houden. Omdat de 
contacten tussen gemeente, iHUB en Dbh momenteel heel goed zijn, willen we dit 
contact ook in de nieuwe situatie behouden. De gemeente is naast dit project al 
bezig met het scenario verkoop. Harreveld wordt hier dan ook over op de hoogte 
gehouden. 
 
Wachten we bij leegstand op verpaupering of kunnen we eventueel al beginnen om 
bijvoorbeeld woningbouw te realiseren. Kan het nu de goede kant voor Harreveld 
betekenen? 
Arjen Schutten: Arjen legt de verschillende delen op de getoonde luchtfoto van het 
terrein op de foto uit. De gemeente wil serieus overwegen om gronden aan te kopen 
en wil goed op de hoogte worden gehouden mocht dit in verkoop gaan, maar ze 
gaan eerst afwachten op de uitslag van het haalbaarheidsonderzoek. Het terrein is 
voor verschillende doelgroepen mogelijk: o.a. jongeren, ouderen; oekraines, mensen 
met beschermde woonvorm etc. koop/huur.  
 
Stel: het komt toch in de verkoop: wat als de COA komt, hoe staat de gemeente 
hierin? 
 
Gemeente wil regie op de locatie krijgen, er komt daarom een wijziging op het 
omgevingsplan van brede maatschappelijke bestemming naar jeugd en onderwijs 
(huidige vorm) waardoor het moeilijker wordt voor andere partijen om andere functies 
uit te voeren. Dit is zeker niet om de huidige partij of het haalbaarheidsonderzoek 
dwars te zitten. De locatie helpt bij werkgelegenheid in de regio en de gemeente ziet 
de voordelen ervan dat het huidige gebouw een goede functie krijgt. 
 
Komen de tralies dan weer terug: 
Wij hopen van niet. Er bestaan een aantal inrichtingen met dikke glazen. Het 
beveiligingsniveau zal wel hoger moeten. 
 

 
mogen de jongeren bij het nieuwe open gedeelte vrij in het dorp rond bewegen. 
Als ze zich bij het open gedeelte niet aan de afspraken houden, dan kunnen ze de 
jongeren weer vastzetten. Er kan sneller gereageerd worden om problemen op te 
lossen. 
 



 

Er worden door meerdere inwoners van Harreveld grote zorgen geuit over het open 
gedeelte van de eventueel nieuwe situatie. 
 
Klopt het dat bij verkoop de gemeente eerste koop heeft? 
Arjen Schutten: Dat is niet het geval. Wel is er een duidelijke afspraak gemaakt. 
Mocht verkoop in beeld komen, hoort gemeente het als eerste. De contactpersoon 
gaf aan dat er serieus naar de gemeente wordt gekeken. 
 
 heeft de gemeente Harreveld voor de doelgroep AZC op het oog? 
Dit heeft de gemeente nog niet specifiek in gedachten gehad. Hier zullen dan nog 
wel hele specifieke eisen aan gesteld worden.  
 
Als COA een hoger bod gaat plaatsen voor de locatie, kan dit dan ten koste gaan 
van het bod van de gemeente? Heeft iHUB dan niet de regie waar aan te verkopen. 
Dat klopt in den lande. Als je als gemeente proactief plaatsen zoekt voor 
asielzoekers komt de COA niet vaak aankloppen. Er is geen informatie 
binnengekomen dat COA de locatie op het oog heeft. 
 
Kunnen we bij iHUB een intentieverklaring laten optekenen om de gemeente het 
recht op eerste koop te geven.  
Daar is wel over gesproken, maar er is voldoende vertrouwen aangezien de 
gesprekken zeer goed lopen. Een man, een man, een woord, een woord. De 
gemeente twijfelt niet aan de goede bedoelingen van iHUB. Een intentieverklaring 
geeft geen juridische binding en kan ook zo verscheurd worden.  
 
Zijn er andere verklaringen/mogelijkheden om dit recht te verkrijgen? 
We hebben in de zomer een idee welke kant het opgaat, en dan kunnen er nieuwe 
overwegingen komen. 
 
Wat is de rol van de gemeente in de nieuwe situatie? 
 
Jji valt onder verantwoordelijkheid rijk 
Jisk valt onder de verantwoordelijkheid van de gemeente(n). (De gemeente is nu ook 
verantwoordelijk voor de school).  
Het gebouw van de school is aan vervanging toe, de gemeente heeft hier nog mee 
gewacht ivm ontwikkelingen van de laatste jaren. 
 
Wat is de voorkeur van de gemeente? 
De gemeente wil graag regie hebben. Landelijk is men onder andere op zoek naar 
volwassen TBS-klinieken. Dit is 1 van de redenen dat de gemeente een nieuwe 
omgevingsvergunning indient. 
 
Is er nagedacht om als gemeente de grond aan te kopen en de grond te verhuren? 
arjen:In die positie zijn we nu niet maar dit kunnen we wel overwegen 
Wendy; mocht Jji zich gaan vestigen op deze locatie dan zal het rijk het gebouw 't 
Anker moeten kopen. Voor de jisk-locatie is de gemeente dan aan zet. 
 



 

Gaan ze van het gesloten na een aantal jaar zware straf naar een open inrichting 
geplaatst worden? 
Wendy: Ja dit kan, het is waarschijnlijker dat er jongeren die lichtere vergrijpen 
gepleegd hebben op de jisk-locatie geplaatst worden. 
niet alle jongeren van het gesloten gedeelte zullen doorstromen naar de eventuele 
Jysk-locatie te Harreveld.  
 
Opmerking vanuit zaal:  
We kunnen meer overlast verwachten zoals in de oude situatie, de geschiedenis zal 
zich dus gaan herhalen. 
Wendy: Er wordt tegenwoordig heel anders gewerkt waardoor het compleet anders is 
dan 15 en 30 jaar geleden. 
 
Is er nu een seperair? 
Ze hebben tegenwoordig 1 kamer genaamd Flex. 
 
Dorpsbelangen Harreveld hoopt nog inspraak te krijgen in het geheel. 
iHUB geeft aan de zorgen heel goed te begrijpen en daarom blijven ze ook 
transparant om alles goed over te dragen. We luisteren goed om jullie zorgen ook 
naar de hoogste lagen in de organisatie te brengen. 
 
Zodra er meer bekend is omtrent de ontwikkelingen zal dorpsbelangen Harreveld 
een infoavond organiseren. 

 
5.​ Financiën (Iris) 

 
a.​ Kascontrole 

Dit jaar gedaan door Alex ten Have en Arno Tankink, 
Minisoos 2020-2024 goedgekeurd 
WMO 2020-2024 goedgekeurd 
Dorpsbelangen Harreveld voorgaande jaren al voor ALV 2024 gecontroleerd. 
Nu alleen 2024 gecontroleerd en goedgekeurd.  
Bij de fietspadencommissie leken alle bedragen te kloppen met de facturen, 
maar er zaten nog wat verschillen in het excel bestand, waardoor de 
kascommissie de cijfers niet goed kon keuren op dat moment. Dit gaat nog 
verholpen worden door de penningmeester van Dorpsbelangen en evt met 
steun van de penningmeester van de Minisoos. De cijfers van de Fietspaden 
Commissie zullen daarom bij de eerstvolgende kascontrole nogmaals worden 
meegenomen.  
Kascontrole volgend jaar: Jos Hulshof heeft zich aangemeld.  
Kascommissie 2026: Arno Tankink en Jos Hulshof 

b.​ Financieel verslag 2024: 
De bijzonderheden worden aangehaald: 

-​ Gelden fietscrossbaan is overgeheveld naar speeltuinvereniging (per 
januari 2025).2 kartrekkers stoppen ermee en speeltuinvereniging wil 
beheer en onderhoud overnemen, daarmee ook de gelden 
overgedragen na de laatste facturen op naam van Dorpsbelangen.  



 

-​ Geen aparte reservering meer voor kleine initiatieven vanaf 2023. 
Regels voor de subsidie die we ontvangen zijn al een aantal jaren 
aangepast (2017? 2018?), waardoor dit bedrag niet apart 
gereserveerd hoeft te worden voor kleine initiatieven.  

-​ In 2024 waren de bestuurskosten flink lager doordat de kosten van 
TVH door de gemeente gedragen worden. Deze afspraak was er in 
2023 nog niet, toen vielen deze kosten voor dorpsbelangen.  

-​ Voor 2024 komen we op een klein positief saldo uit. Doel is om uit te 
geven wat er ook in komt aan subsidie. Dat zorgt voor leefbaarheid, 
oppotten niet. 

c.​ Begroting 2026 
Begroting is toegelicht en goedgekeurd. 

d.​ Kleine initiatieven die uitgegeven zijn in 2024 worden benoemd. 
e.​ Regels en voorwaarden, kleine initiatieven worden toegelicht.  
f.​ Oproep voor kleine initiatieven door bewoners/groepen en niet alleen 

verenigingen. Wat zou jij doen met €1.000 voor Harreveld? Hiervoor kunnen 
stickers geplakt worden met ideeën op het bord bij de ingang.  
 
 

6.​ Bestuurssamenstelling (Erik) 
Erik bedankt namens het gehele bestuur Armando Migchielsen voor zijn inzet 
voor dorpsbelangen Harreveld. Armando ontvangt een presentje voor zijn 
inzet. 
Ragnhild Gierkink is helaas verhinderd. Ook zij krijgt de dankwoorden voor 
haar 5 jaar inzet. Presentje zal op een later tijdstip bij haar thuisgebracht 
worden. 
 
Wout Rikkerink wordt voorgesteld als kandidaat voor de functie van voorzitter 
Er worden geen bezwaren ingediend. Wout wordt gefeliciteerd als voorzitter 
Dorpsbelangen Harreveld. 
 
Openstaande vacatures van nu en aankomend jaar wordt aangehaald, bij 
interesse graag aangeven aan 1 van de bestuursleden. 
 

7.​ Kennismaking wijkagent en BOA 
 
Kay meyer stelt zich voor (BOA gemeente Oost Gelre) Er is vorig jaar een enquête 
uitgebracht waaruit is gebleken dat de zichtbaarheid en meld bereidheid is 
verminderd. Telefoonnummer wordt getoont 
Kristel Bruntink (wijkagent) : Ze is net aangesteld als onze wijkagent. Haar speerpunt 
om meer meldingen te krijgen vanuit Harreveld oftewel een hogere 
meldingsbereidheid. Bij onraad of als men iets niet vertrouwt, graag melden bij de 
politie. Dit kan ook via meld misdaad anoniem. 
 
Wij hebben een dorps preventie whatsapp groep, gaat u daar bij in? 
Hier gaat ze niet in ivm de vele berichten die dan vanuit meerdere van dit soort 
groepen geplaatst worden, dit volgen kost veel tijd.. Ze heeft wel contact met de 
coördinatoren 



 

 
waarom veel wisselingen in wijkagenten laatste tijd: 
Dit valt wel mee, er zijn de laatste jaren geen wisselingen geweest, maar na de 
laatste wijkagent hebben jullie 1 jaar geen wijkagent gehad. 
Haar e-mailadres wordt getoond. 
 

8.​ Pauze 
 

 
 

9.​ Commissies en werkgroepen 
a.​ Fietspaden Commissie (Jan De Mooy) 

Afgelopen jaar hebben we groot onderhoud aan diverse paden gedaan. oa 
Heide en het Hagpad.  
Bij de brug op het Hagpad zijn in verband met gladheid strips op de brug 
aangebracht zodat het daar weer veilig fietsen is. 
De brug over de veengoot is nu niet meer in ons beheer. De gemeente heeft 
dit overgenomen.  
Dit jaar wordt er weer een donateursactie gehouden. We hebben subsidie van 
de gemeente ontvangen voor het groot onderhoud, maar er wordt nog een 
donateursactie gehouden om meer financiële daadkracht te krijgen, kijk voor 
het e-mailadres op de site van DBH om hieraan mee te doen. 
Karel ten Have is een nieuw bestuurslid, hij zal de taken van Arien Smid 
overnemen. Vrijwilligers zijn van harte welkom. 
 
Bij de kerkepaden zijn ook zitjes. Kan er een prullenbakje komen bij de zitjes. 
Wij zijn geen vereniging om prullen op te halen; wij beroepen ons op de 
netheid van de gebruikers 
 
 

10.​Renovatie Kerkstraat (Edwin) 
Afgelopen jaar is er gestart met de werkgroep renovatie kerkstraat. Dit wordt ingeleid 
door een renovatie van het rioolstelsel. Dat is een mooi moment om ook de 
inrichting/verkeersinrichting aan te passen. 
We zijn nu een jaar bezig met verkeersproblematiek op de Kerkstraat, hiervoor zijn 
telslangen en camera's gebruikt. Daggemiddelde wordt getoond van de tellingen 
Kerkstraat ter hoogte van de Canisiusschool. In Zieuwent zijn tegelijkertijd ook 
tellingen gedaan. 
 Bij Vrieshuis Roemaat rijden ongeveer 30 vrachtwagens heen en terug. 
Er gaat nu een proef plaatsvinden met 1-richtingsverkeer (Richting is N18 naar 
Zieuwent. Het verzoek vanuit werkgroep was de andere richting op maar daar werkt 
RWS (RijksWaterStaat) niet aan mee. Er wordt uitgelegd waarom en hoe, het geldt 
alleen voor vrachtwagens en landbouwverkeer. We hopen dat daardoor de 
vrachtwagens geen gevaarlijke manoeuvres hoeven te maken op de Kerkstraat 
wanneer zij andere vrachtwagens tegenkomen. 

​ Het doel is om te kijken of het voldoende werkt en waar knelpunten zijn.  
Hoe wordt het gevolgd: fysiek door klachten, tellingen en nadien vragenlijst voor 
inwoners/bedrijven aan de Kerkstraat en aan alle mogelijke sluiproutes. 



 

Er wordt ook overlegd met werkgroep Zieuwent na de pilot. 
De gemeente gaat daarna hierover advies geven en daarna is het aan het college 
om hierover een besluit te nemen. 
 

 
De werkgroep heeft aangegeven dat de dwarsweg ook afgesloten moet worden, 
waarom heeft de gemeente hier niet naar geluisterd? 
Barrie Span (projectmanager gemeente Oost Gelre): In het laatste overleg is 
afgesproken om alleen de basis uit te voeren om te kijken wat het verkeer gaat doen 
ipv allerlei aanvullende maatregelen waardoor je niet goed kunt meten. De proef is 
onder andere bedoeld om te zien wat er in het buitengebied gebeurt door deze 
maatregel. 
Volgens de werkgroep is niet de doorstroming het probleem maar de veiligheid die 
door te weinig ruimte in de huidige situatie wordt veroorzaakt. 

 
 Is er nog geen duidelijkheid aangezien er al bekend is wat er gaat gebeuren aangezien met 
de kermis nagenoeg dezelfde afsluiting van kracht is. Het probleem wordt nu verlegd. Dit is 
onvoorstelbaar. 
De gemeente verzoekt dat Roemaat de chauffeurs aanmanen via Zieuwent rijden. 
 
Uit de zaal wordt geopperd dat "uitgezonderd bestemmingsverkeer” een oplossing kan 
bieden. 
 Dit is niet te handhaven, aangezien chauffeurs kunnen melden dat ze ergens moeten zijn. 
Juridisch geeft dit problemen. 
  
a. Het signaal is dat het in het buitengebied levensgevaarlijk gaat worden. 
Dit plan is een grote aanfluiting voor de bewoners aan de alternatieve routes. 
 
b. Met de kermis wordt hetzelfde aangegeven en dan rijden de vrachtwagens ook door 
Rector Hulshofstraat die veel te smal is voor vrachtverkeer. Het probleem is daar veel groter 
dan in de Kerkstraat. 
 
c.Gaat de snelheid ook naar beneden op de Rector Hulshofstraat? De bochten zijn amper te 
halen waardoor er veel schade gemaakt gaat worden. 
 
d. Fietspaden commissie maakt zich zorgen over aansluiting het Hagpad. de uitgang daar 
zal tijdens de proef waarschijnlijk levensgevaarlijk zijn. Kan de gemeente hiervoor extra 
borden plaatsen? 
 
a t/m d : De gemeente gaat extra aandacht geven aan de Dwarsweg en Rector 
Hulshofstraat. 
 
Wie is verantwoordelijk voor schade op privé percelen die uit dit besluit voortvloeien? 
Schade moet verhaald worden bij degene die het veroorzaakt, dit kan niet bij de gemeente. 
 
Kerkstraat heeft nu de problemen van veiligheid. Uit de zaal wordt geopperd dat daar een 
stoep ligt en daardoor veiliger is dan dat zwaar verkeer over sluiproutes rijdt. 
 



 

lid werkgroep: Het idee van de werkgroep was ook om de sluiproutes af te sluiten waardoor 
het buitengebied veilig blijft.  
 
Eigenaren Vrieshuis Roemaat zeggen toe dat de klanten en transporteurs er via Zieuwent uit 
moeten rijden. Zij zullen dit tijdens de proef de chauffeurs voor het wegrijden mededelen. Ze 
kunnen niet garanderen dat chauffeurs dat ook toepassen. 
Vanuit de zaal wordt gemeld dat de ervaring leert dat deze instructies vaak niet goed over- 
of doorkomen. 
 
Kunnen er indien nodig verkeersregelaars vanuit de gemeente ingezet worden? 
De mogelijkheid voor verkeersregelaars wordt binnen de gemeente besproken. 
Indien nodig worden er extra maatregelen genomen. 
 
Kan Roemaat op eigen terrein een verboden rechtsaf bord plaatsen op hun terrein? 
Dit mogen ze doen 
 
Waarom zijn bedrijven niet gevraagd voor input? Bedrijven in Harreveld kunnen daardoor 
Harreveld niet uit. In Zieuwent worden ook maatregelen getroffen om zwaar verkeer te 
weren die nu als route aangegeven wordt. Zelfs plaatselijke bedrijven die de kerkstraat 
alleen vanaf Ursulastraat tot N18 gebruiken worden getroffen.  
Kunnen er geen uitzonderingen gemaakt worden voor enkele voertuigen? 
Er wordt bij de gemeente bekeken wat er mogelijk is. 
 
 

11.​Communicatie  
wordt overgeslagen aangezien de vergadering al uitloopt.. dit punt komt op de 
volgende algemene ledenvergadering aan bod. Er wordt wel gemeld dat 
dorpsbelangen Harreveld bezig is om alle huidige kanalen in beeld te brengen en te 
evalueren om een toekomstbestendig plan te maken. 

 
12.​Verenigingenavond  

​ Wordt kort toegelicht. Uitnodiging volgt 
 

13.​Dorpshuis Plus  
Er is veel draagvlak vanuit de bewoners. De opdrachtgevers zijn akkoord om verdere 
uitwerking uit te voeren. Er wordt nu aan de kaders gewerkt. 
Later meer info 
 

14.​Wonen  
Lijst wordt getoond.  
plan Achterbos staat niet op de kaart, is reeds in uitvoering 
Er is ruimte voor groei voor Harreveld, misschien wel veel ruimte voor groei door de 
ontwikkelingen die nu lopen. 
plan Reinas 2.0 is om landeigenaren te kietelen om daar mogelijk wat te creëren. 
We hebben contact met de gemeente over deze locaties en eventueel andere. 
 

15.​Lichtenvoorde Zuid.  



 

dbh volgt de ontwikkelingen hierop. Men kan gebruik maken van 
inspraakmogelijkheden bij de gemeenteraad indien men dat wenst. Er bestaat ook 
een toekomstvisie N18, waar als mogelijk oplossing een nieuwe afrit voor Harreveld 
(nabij Loorde), de huidige wordt dan gesloten 

16.​rondvraag 
kleine initiatieven - Oudheidkundige vereniging Harreveld bedankt voor bijdrage 
kleine initiatieven voor de geslaagde expositie 80 jaar vrijheid 
 
Aanmelden voor de nieuwsbrief kan via de website van dorpsbelangen Harreveld. 
 
 
 

 
 


